Das Urheberrecht dieser Zeichnung steht der Firma Aerni AG, CH-4302 Augst zu. Ohne ihre schriftliche
Genehmigung darf diese Zeichnung weder kopiert noch dritten Personen zuganglich gemacht werden.

Aerni AG Wyhlenstrasse 41

CH-4302 Augst BL
Telefon +41 61 8111212

Ein Unternehmen der E-Mail augsf@aemi.ch

CAERNI

Aerni Gruppe Fax  +41618111211 www aerni.com Apparatebau und Lasern
863 / /
11
\
| (8
i
3 Nae
8 é/@
/
N N —
g2
-y . — N - =
= o
\ ! } -
J L0
2 1
50
100
Pos. Bezeichnung Material Pos. Designation Material

1 Kegel St. rostfrei 1.4571 1 Cone Stainless steel 1.4571

2 Entliiftungsschraube St. rostfrei 1.4571 2 Vent screw Stainless steel 1.4571

3 Spannmuffe St. rostfrei 1.4571 3 Chuck sleeve Stainless steel 1.4571

4 Gehéuse St. rostfrei 1.4571 4 Body Stainless steel 1.4571

5 Scheibe St. rostfrei 1.4571 5 Washer Stainless steel 1.4571

6 Packung Teflon/Kohle 6 Packing Teflon/Carbon

7 Deckring St. rostfrei 1.4571 7 Packing support Stainless steel 1.4571

8 Stopfbuchse St. rostfrei 1.4571 8 Gland Stainless steel 1.4571

9 Uberwurfmutter St. rostfrei 1.4571 9 Gland nut Stainless steel 1.4571
10 Spindel St. rostfrei 1.4571 10 Spindle Stainless steel 1.4571
1 Handrad Kunststoff 1 Handweel Plastic
12 Scheibe M6 St. rostfrei 1.4301 12 Washer M6 Stainless steel 1.4301
13 Sechskantmutter M6 St. rostfrei 1.4301 13 Hexagon nut M6 Stainless steel 1.4301

Anwendungsbereich / Range of application

Betriebsdruck / Working pressure:
Betriebstemperatur / Working temperature:

Oberflachenbehandlung / Surface treatment:

max. 400bar
max. 200°C

phosphatiert / phosphated

Absperrventil fir Manometer Typ DIN 16 270

G 1/2"

Blocking gate valve for manometer

MB-5172.00D

Index:

Gezeichnet:

13.04.1999

‘ Geprift:

13.04.1999

Ae ‘ letzte Rev.:

Kunde:



www.aerni.com
mailto:augst@aerni.ch

